

## 宜居板块

新江湾生态学府社区,100 平方米精装三房

## 绿地·海珀璞晖本周末开盘

□地产评论员 欧阳禹平

近日,位居新江湾生态学府之地的绿地·海珀璞晖成了楼市的明星产品。项目尚未开盘便有近两百组买家下定,其推出的100平方米精装三房受众多买家追捧。据了解,项目即将于本周末正式开盘。

## 首付150万元获精装三房

据了解,绿地·海珀璞晖眼下卖得如此火爆的一个重要原因,便是项目100平方米精装三房首付仅需150万元。产品打造3.35米层高,独创上层超大收纳系统,性价比比较高。买家李先生直言:“作为新江湾的高档社区,这样的总价,这样的设计,这样的精装,确实让我很喜欢。”

新江湾区域凭借良好的生态人文环境成为上海第三代国际社区的模

范,区域内不仅有着优雅的生态环境,更有浓厚的人文居住氛围。也因此,新江湾在近几年打造的项目都以高端楼盘为主,面积较大,总价较高。如今海珀璞晖推出100平方米的精装三房,在区域内实属罕见。

## 会所图书馆凸显居住亮点

绿地·海珀璞晖除了较高性价比外,2000平方米的社区会所配备图书馆更是一大亮点。未来,业主生活在海珀璞晖,闲暇时光无论是自己还是带着孩子,在社区里就能享受学府式悠闲生活。

此外,项目会所还配备健身房、游泳池、私人宴会厅等设施,业主生活中能够尽享丰富多彩的居家生活。同时,风雨连廊景观亦是项目一大亮点,作为绿地海珀系产品的一大标签,风雨

连廊不仅能增添社区景观美感,更能为业主生活提供便捷,即使下雨天也能随时在社区里行走。

## 新江湾醇熟配套享舒适生活

作为正新江湾核心区域的高档楼盘,海珀璞晖另外一大利好便是醇熟便捷的生活配套,业主生活在这里生活所需可谓应有尽有。据了解,项目与复旦大学、同济大学、五角场商圈紧紧相邻,不仅能享受到顶级的教育配套,更能享受到学府商圈带来的商业生活设施,宜居价值一眼可见。

同时,项目还零距离与轨交10号线连接,小区出门即可抵达,是真正意义上的“地铁房”。未来,随着区域发展及地铁房供应减少后,海珀璞晖便捷的生活价值将进一步凸显。

## 异地置业

## 嘉兴信远·朗庭

## 公开大户型样板房

上周六,银海资本联袂新浪乐居携手打造的战略合作启动仪式在嘉兴信远·朗庭售楼处成功举行。活动期间,信远·朗庭3种大户型样板房也首度公展。项目存1万元抵7万元的购房优惠更是吸引了现场不少的意向购房者。

信远·朗庭位于嘉兴城北路与中环路口,整个小区由10幢高层住宅和5幢低层商业组成,共883套住宅和25套沿街别墅式商业,小区建筑密度仅为17.9%。据悉,本次项目推出的E、F、G大户型样板房均为四室两厅两卫,相较于以往主打的刚需房源,此次推出的大户型更为吸引改善置业需求的人群。

据了解,信远·朗庭的户型以魔幻升级为主题,而项目即将推出的大户型也将秉承这样的风格,约107平方米的G户型升级后可打造约137平方米五房空间。同时,每个户型空间布局和功能分区合理,中间套户型还通过通风天井的形式,保证了南北通透,采光充足。  
(丹青)

## 昆山正泰隆工贸城

## 5号楼盛装开盘

五一假期,正泰隆国际工贸城劲销8000万元,秉承热销之势,上周六项目推出了5号楼产业旺铺。据悉,在前期招商成功商家签约入驻的基础上,此次推出的商铺全部带租约,是准现房销售,买下即可收租金。因此,开盘当天两个小时即售出180套商铺。据了解,项目还配备3号馆,可自由虚拟分割,将在6月开盘销售。

正泰隆国际工贸城相比昆山其他商业楼盘,拥有商家的强力入驻、政府的强势扶持、周边产业的强大支撑等优势。正泰隆总经理林柏良表示:“本案在开发时政府即购买了8号楼作为昆山高端工业品产业扶持及贸易的孵化器,并投资引进国家级产品检测检验中心,形成长三角未来的工业品展示交易中心。”正泰隆国际工贸城俨然已成为“华东工业五金的中心”,热销亦在情理之中。  
(陆晓松)

## 复地香栀花园推37席定制新独墅

近期,位于中环的复地香栀花园销售火爆,不少购房者彻夜排队只为能选到一套好房。据了解,该项目公开的房源大多为限量定制创新户型。香栀花园突破“批量式”、“模版化”豪宅设计瓶颈,研发出37种专属户型,以“限量定制”的方式满足高

端人士对个性与舒适的全方位要求。

据悉,复地·香栀花园作为中环区域唯一纯别墅社区,创新地设计出“新独墅”这一革命性作品。在突破传统豪宅观念的同时,兼顾大平层建筑的空间体验与别墅产品的居住优势,将两者结合,实现别墅

与大平层的统一。而香栀花园此次更是倾力打造别墅的室内空间:约9.4米的大面宽会客厅;约68平方米的五星套房;大面积全明采光。精致的空间布局,完美的房屋动线,这些都让香栀花园呈现出与众不同的品质感,体验到尊贵的生活享受。  
(陈骏)



位处内环内苏河首排的「泰欣嘉园三期 - 苏河逸品」,是香港开发商泰昇集团体现卓越质量的精华之作。三幢在售的河畔小高层一梯一户高端住宅,属小区仅余的稀缺现房楼王臻品,现购房更可享精彩礼遇。【苏河逸品】业主专享多项优势,其中的国际管家式物业管理服务,更是亮点之一,令业主得享无忧居家。

## 乐享无忧居家生活 全赖专业物管服务

维护优质生活 与您目标一致

多年服务经验 团队专业可靠

顿肯物业公司从20多年前管理泰昇集团在天津参与开发的标杆商业项目天津国际大厦开始,便一直专注服务高端客户,服务范围涵盖集团在上海投资的华园大厦、爱都公寓,与及集团在上海开发的泰德苑、泰荣苑及最新的泰欣嘉园三期【苏河逸品】。多年来,其专业专注的服务态度,赢得不同地区高端客户一致好评。【苏河逸品】得以在2012年成为有史以来唯一荣获香港建筑行业颁发「优质建筑大奖(优异奖)」的中国内地住宅项目,优质的物业管理水平是不可或缺的因素。

生活各种所需 全方位照顾

择居【苏河逸品】,业主除可在绿化率达50%的优质小区,感受一步一景的乐趣外,亦可在逾2300平方米,唯业主私享的高端会所内,随兴之所至和家人朋友同乐。能让业主轻松感受生活的背后,实有赖经验丰富



且专业的物管团队全天候悉心打点小区的一切细节,维护小区品质长远的保值潜力,譬如要确保会所各样高规格配置在每天朝八晚九超长时间开放下,时刻都能在最佳状态。此外,【苏河逸品】业主更可尊享多种人性化服务,包括24小时双语服务热线、物业代管代租、管家式家居清洁服务、包裹代收、以及24小时送水等,让物管全方位打点生活上的各种琐事,自己和家人则放怀感受更多生活的惬意悠然。

**【苏河逸品】为业主定制国际级贴心物业管理,为服务增值。购房可享精彩礼遇。精装现房,恭迎您与家人品鉴!**

贵宾专线:

**021-52903300**

接待中心:上海市光复西路133弄(近中山北路)

网址:<http://theesplanade.tysan.com>

开发商:泰升房地产(上海)有限公司